



童真

市第二实验小学五(4)班 刘青霖

不会伤害你，快点起来。”我的同桌见我如此聚精会神地对它说话，微微一笑道：“呵呵，真有‘童真’！”这时我才悟到它的意思——天真幼稚！这是我对童真的初步认识。

虽然我明白了童真的大概含义，但这并没有让我停下探索它的脚步。然而，就在它那神秘的面纱就要被我揭开时，一场突如其来的高烧让我中断了对它的研究。多日以后，我和它渐渐疏离。

多年后，当我再次拿起那朵“思维的火花”时，我才知道什么是真正的“童真”！那段

记忆中记录了一个天真可爱、无忧无虑的孩童，这才是童真的真正含义。

童真，是一张洁白的纸，没有一滴墨水在上面；

童真，是一片蓝天，没有一朵云彩去干扰；

童真，是一个儿童天真无邪的心，没有一丝恶意掺杂其中……

童真，是世界上最美好的东西，那它究竟在哪里呢？

没错，它正沉睡在我们幼小的心里，需要我们去找到它、去唤醒它！

童真，最值得我们去拥有。

小时候，我一直在想：“童真是什么？”

一年级，当我看到老师对我的评语有“童真”时，这两个字突然显得那么特别。它似乎要从纸上大摇大摆地走出来，让我好好去研究。可是我无论怎么等，它就是无动于衷地躺在那里。我便摇晃那张纸，一边摇一边对“童真”说：“你快出来吧！不要怕，我

小马虎作画

经济技术开发区小学五(3)班 王艺聪

星期天上午，我来到美术班学习。

我刚坐下来，就听到老师说：“同学们，今天我们用彩泥做非洲人。”接着，老师就给我们讲制作方法。老师刚说完，我就迫不及待地做了起来。

先做泥人的脑袋。我用手捏了一些灰色的彩泥，放在手心里滚来滚去，一会儿，彩泥就变成一个圆圆的小球了。我用右手轻轻一按，球变扁了，非洲人的头做成了。

接下来是眼睛了，我用白色

彩泥滚成了两个更小的球，安在了非洲人的脸上。然后是耳朵、鼻子和嘴巴，我也轻松完成。

大功告成！我四处一看，同学们都还在认真创作。我是第一个完成的，我拿起作品交给了老师，说：“老师，我做完了。”“是吗，这么快？”老师诧异地看了我一眼，拿起我的作品看起来。

突然，老师笑了，说：“这就是你做的？你再好好看看。”我疑惑地拿回作品看了看，确实有点儿别扭，好像缺点儿什么。

老师看我神情迷茫，提醒我说：“有个成语叫‘画龙点睛’。”我顿时恍然大悟，原来我忘了做眼珠，怪不得看起来那么别扭。

我的脸一下子红了。我赶紧找一点儿黑色彩泥，作了两个眼珠按上去了。

做完后，我没有急着交，认真地把作品看了一遍，并对一些地方作了修改，直到满意为止。

我把修改好的作品交给了老师，老师看了看，微笑着说：“以后可不要再马虎了。”我使劲地点了点头。

包馄饨

源汇区外国语小学五(2)班 崔家斌

星期六的中午，我在看电视，妈妈和姐姐在包馄饨，我也想包。

妈妈说，包馄饨要先把馅放在馄饨皮的一个角上，然后卷起来，再将两边粘在一起就行了。我一听，这也太容易了。

我直接拿起一张馄饨皮开始包，我用一双筷子把馅放在一个角上，我看见妈妈和姐姐都用筷子把馅压平，“为什么要压平呢？”我问妈妈。妈妈说：“这是为了让馅更紧实，吃起来更香。”

我学着妈妈的样子，一卷一粘，肉馅却出来了。妈妈说：“馅放多了。”我一看，确实是馅太多了，把皮都撑破了。我很灰心，便说：“包馄饨这么难，我不包了！”妈妈语重心长地对我说：“做事要有耐心，不能遇到困难就放弃，你不努力怎么会有收获？”听了妈妈的话后我羞愧极了，继续努力包。

经过半个小时的努力，我终于包出了一个有模有样的“大元宝”，心里就像大热天吃



了一个雪糕一样畅快。吃着自己包的馄饨，我高兴极了，觉得之前一切辛苦的付出都值得。通过包馄饨这件事，让我懂得做任何事都要坚持不懈，不能遇到困难就退缩。

新闻监督热线

13939500232
16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



粉笔赞

源汇区人民路小学五(2)班 高琛

黑板前的讲桌上，零乱地摆放了许多粉笔。这些粉笔几乎都快走到了生命的尽头。

“丁零零”，上课铃响了，同学们飞快地跑到座位上，挺直腰板坐好，等老师的到来。老师迈着大步走来，她将课本放到讲桌上。老师拿起一支大小刚好的粉笔，转身在黑板上写着要讲内容，“沙沙沙……”粉笔在一瞬间化为白色的粉末，在黑板上留下了自己的痕迹。“借物喻人，托物言志。”粉笔默默无闻地牺牲了自己，让我们成为祖国的栋梁之材，它无怨无悔。“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”奉献，是一种无私的美，它虽然悄无声息，但无处不在。



粉笔，你的美是无私的、伟大的，你奉献自己，助于他人。泰戈尔说过：“果实的事业是尊贵的，花的事业是甜美的，但还是让我在默默奉献的阴影里做叶的事业吧！”这是对

你的赞颂，我赞颂你，粉笔！



有趣的一天

郾城区实验小学二(7)班 刘亦辰

一天早上，小蝴蝶发现了一个白白的、椭圆形的鸡蛋壳。它扇着美丽的翅膀说：“小虫子、小蚂蚁，你们快过来看，这里有一个鸡蛋壳。”小蚂蚁晃晃触角说：“我们用鸡蛋壳做一个跷跷板吧！”于是，它们把鸡蛋壳做成了一个跷跷板。它们在上面开心的玩了起来。

过了一会儿，它们玩着玩着，玩腻了。小虫子说：“我们把鸡蛋壳做成一个热气球吧！”于是，它们把鸡

蛋壳做成了一个热气球。它们乘着热气球飞到了天空，从上往下看，它们看到了绿绿的草，红红的花，美丽极了。

到了下午，突然电闪雷鸣，不一会儿，就下起了倾盆大雨。于是，它们又把鸡蛋壳做成了一个雨伞，躲在下面避雨。

天黑了，星星困得直眨眼，小蝴蝶和朋友又把鸡蛋壳当成了一个摇篮，摇呀摇，摇呀摇，很快就进入了甜蜜的梦乡。



大参林“七夕”节健康有约

即日起至8月31日，扫码领价值30元套券，购物满100元减20元。众多商品超优惠，复方阿胶浆、参鹿补片、阿胶补血口服液、百消丹等购满199元减100元。肾宝片有惊喜！西洋参80克第二件38元、草晶华系列第二件5折。全场消费满30元加18元换购枸杞子250克，加38元换购丹参粉1罐。满77元送15元优惠券或立减10元。超划算！买买买！

温馨提醒：疫情期间，请您外出记得戴口罩，勤洗手，少聚集，室内多通风，如有发热症状需及时就医。用心服务、守护健康，大参林4000多家门店欢迎新老顾客光临！

大参林

周三、周六
会员日

多重赠礼
多重优惠



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，就请关注漯河日报社小记者抖音号（lhrbxjz），了解更多的内容吧！

